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A good and safe feeling at night too
Auch nachts ein gutes und sicheres Gefühl

Wir bringen Licht ins Dunkle.
Wenn es dunkel wird haben Kinder oft Angst, Licht vermittelt dabei 

oft ein sicheres Gefühl. Aber auch Erwachsene oder ältere Menschen 

brauchen bei Dunkelheit Orientierung auf dem Weg durch das Haus.

Unsere Nacht- und Orientierungslichter bieten verschiedene 

Funktionen wie z. B. Infrarot Bewegungs- und Dämmerungssensoren, 

oder eine Notlicht-Funktion bei Stromausfall mit abnehmbarer 

Taschen- bzw. Handlampe - damit sorgen sie für Komfort und 

Sicherheit in der Dunkelheit.

We bring light into the dark. 
When it gets dark, children are often afraid; light often gives them a 

feeling of safety. But also adults or elderly people need orientation on 

their way through the house in the dark. 

Our night and orientation lights offer various functions such as infrared 

motion and twilight sensors, or an emergency light function in the 

event of a power failure with a detachable torch or hand lamp - thus 

ensuring comfort and safety in the dark.
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NACHTLICHTER /  NIGHT-LIGHTS

LED Sensor Sicherheitsleuchte SSL 40 A

mit Infrarot-Bewegungssensor
 Automatisches Einschalten bei Stromausfall, Entnahme aus der Ladestation oder bei Bewegung in der Dunkelheit. 
 Superhelle SMD LEDs mit bis zu 3 Stunden Leuchtdauer bei voll geladenem Akku.
 Infrarot-Bewegungsmelder mit 90° horizontalem Erfassungswinkel und max. 3m Reichweite.
 Kann außerhalb der Ladeschale als Taschenlampe mit 1 SMD-LEDs oder als Flächenlicht mit 9 SMD-LEDs 

verwendet werden.
 Eingebauter Li-Ion Akku wird induktiv geladen. 
 Ladeschale 230 V, 50 Hz.

LED Sensor-Switched Security Light SSL 40 A

with Infrared Motion Sensor
 Automatically switches on in the event of a power failure, removal from the charging station or movement in the dark. 
 Super-bright SMD LEDs with up to 3 hours of light duration with fully charged battery.
 Infrared motion sensor with 90° horizontal detection angle and max. 3m range.
 Can be used outside the charging cradle as a torch with 1 SMD LED or as an area light with 9 SMD LEDs.
 Built-in Li-Ion battery is charged inductively. 
 Charging cradle 230 V, 50 Hz.

90° 3 m  
MAX.
3 h

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1173240020

EAN /  EAN 4007123674381

VPE /  UP 1

Lichtstrom /  Luminous flux 50 lm

Gesamtlichtstrom Nebenquelle /  Total luminous flux secondary source 40 lm

Leistungsaufnahme /  Power consumption 1.2 W

Farbtemperatur /  Colour temperature 3000 K

Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 230 V

Lebensdauer /  Lifetime 35000 h

Akku-Kapazität /  Battery capacity 0.5 Ah

Akku-Spannung /  Battery voltage 3.7 V

Leuchtdauer max. /  Light duration max. 3.5 h

Akku-Ladezeit ca. /  Battery charging time about 15 h

Anzahl der Batterien /  Number of batteries 1

Batterie Bauart /  Battery type Akku fest eingebaut /  Built-in battery pack

Batterie Technologie /  Battery technology Lithium-Ion /  Lithium-ion

Schutzklasse /  Protection class II

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP20

Farbe /  Colour weiß /  white
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NACHTLICHTER /  NIGHT-LIGHTS

Batterie LED-Nachtlicht NLB 02 BS

mit Infrarot-Bewegungsmelder und Push-Schalter
 Batterie LED-Nachtlicht mit 2 LEDs.
 Infrarot-Bewegungsmelder mit 100° horizontalem Erfassungswinkel und max. 3 m Reichweite.
 Sanftes, unaufdringliches Licht. Push-Schalter ein/aus.
 Unabhängig von der Steckdose.
 2 Magnete und ein Haken.

Battery LED Nightlight NLB 02 BS

with PIR sensor and push switch
 Battery LED nightlight with 2 LEDs.
 PIR sensor with 100° horizontal detection angle and max. 3 m range.
 Soft lighting. Push switch On/Off.
 Independent from the socket.
 2 magnets and hooks.

3 m

PUSH

BATTERY

INCLUSIVE

60
LUMEN

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1173290

EAN /  EAN 4007123637683

VPE /  UP 6

Lichtstrom /  Luminous flux 60 lm

Leuchtdauer max. /  Light duration max. 20 h

Anzahl der Batterien /  Number of batteries 3

Batterie Bauart /  Battery type Mignon AA LR6

Batterie Technologie /  Battery technology Alkaline

Schutzklasse /  Protection class III

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP20

Farbe /  Colour weiß /  white

LED-Nachtlicht NL 09 MB

mit Infrarot-Bewegungsmelder und Dämmerungssensor
 LED-Nachtlicht mit insgesamt 9 LEDs.
 Zwei Funktionen: 1 LED bei Dämmerung plus 8 LEDs bei Bewegung.
 Infrarot-Bewegungsmelder mit 100° horizontalem Erfassungswinkel und max. 3 m Reichweite.
 Sanftes, unaufdringliches Licht. Schaltfunktion Ein/Auto.

LED Nightlight NL 09 MB

with PIR sensor and twilight sensor
 LED nightlight with twilight sensor and 9 LEDs.
 Two functions: 1 LED at dusk plus 8 LEDs when moving.
 PIR sensor with 100° horizontal detection angle and max. 3 m range.
 Soft lighting. Switch function On/Auto.

3 m 100°
25
LUMEN

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1173280

EAN /  EAN 4007123637676

VPE /  UP 6

Lichtstrom /  Luminous flux 25 lm

Leistungsaufnahme /  Power consumption 1.8 W

Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 230 V

Nenneingangsspannung min.-max./ Nominal input voltage min.-max. 220 V-230 V

Schutzklasse /  Protection class II

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP20

Farbe /  Colour weiß /  white
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NACHTLICHTER /  NIGHT-LIGHTS

LED-Nachtlicht Color NL 09 RCD

mit Dämmerungssensor
 Drei Farben: grün, blau und weiß, jeweils 3 LEDs.
 Farben durch Drehschalter wählbar.
 Steckdose mit erhöhtem Berührungsschutz weiterhin verwendbar.
 Extrem geringer Stromverbrauch.

LED Nightlight Color NL 09 RCD

with twilight sensor
 Three colours: green, blue and white, 3 LEDs each.
 Colours to be chosen by rotary switch.
 Socket with increased touch protection can still be used.
 Exceptionally low electricity consumption.

MULTICOLOR

MULTICOLOR

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1173260

EAN /  EAN 4007123637621

VPE /  UP 6

Lichtstrom /  Luminous flux 6 lm

Leistungsaufnahme /  Power consumption 0.8 W

Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 230 V

Mit Steckdose /  With socket outlet

Anzahl der Steckdosen /  Number of socket outlets 1

Schutzklasse /  Protection class I

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP20

Farbe /  Colour weiß /  white

LED-Orientierungslicht OL 02R

mit Dämmerungssensor
 Orientierungslicht mit Dämmerungssensor und 2 LEDs für jahrelangen Betrieb.
 Extrem geringer Stromverbrauch, ca. 0,85 W.
 Schaltet automatisch bei Dunkelheit ein.
 Vermittelt Sicherheit in dunklen Räumen. Sanftes, unaufdringliches Licht.

LED Nightlight OL 02R

with twilight sensor
 Nightlight with twilight sensor and 2 LEDs for years of continuous operation.
 Exceptionally low electricity consumption, appr. 0.85 W.
 Switches on automatically at dusk.
 Provides safety in dark rooms. Soft lighting.

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1173210

EAN /  EAN 4007123610440

VPE /  UP 4

Lichtstrom /  Luminous flux 0.5 lm

Leistungsaufnahme /  Power consumption 0.85 W

Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 230 V

Nenneingangsspannung min.-max./ Nominal input voltage min.-max. 220 V-240 V

Schutzklasse /  Protection class II

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP20

Farbe /  Colour weiß /  white



 114 Die Energieeffizienz-Informationen gelten ab 01.09.2021. 
The energy efficiency information is valid from 01.09.2021.

NACHTLICHTER /  NIGHT-LIGHTS

LED-Orientierungslicht OL 02

mit Dämmerungssensor
 Orientierungslicht mit Dämmerungssensor und 2 LEDs für jahrelangen Betrieb.
 Vermittelt Sicherheit in dunklen Räumen.
 Sanftes, unaufdringliches Licht.
 Schaltet automatisch bei Dunkelheit ein.
 Extrem geringer Stromverbrauch.

LED Nightlight OL 02

with twilight sensor
 Nightlight with twilight sensor and 2 LEDs for years of continuous operation.
 Provides safety in dark rooms.
 Soft lighting.
 Switches on automatically at dusk.
 Exceptionally low electricity consumption.

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1507220

EAN /  EAN 4007123148394

VPE /  UP 4

Leistungsaufnahme /  Power consumption 0.85 W

Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 230 V

Nenneingangsspannung min.-max./ Nominal input voltage min.-max. 220 V-240 V

Schutzklasse /  Protection class II

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP20

Farbe /  Colour weiß /  white

LED-Orientierungslicht OL 02E

mit Dämmerungssensor
 Orientierungslicht mit Dämmerungssensor und 2 LEDs für jahrelangen Betrieb.
 Extrem geringer Stromverbrauch, ca. 0,85 W.
 Schaltet automatisch bei Dunkelheit ein.
 Vermittelt Sicherheit in dunklen Räumen.
 Sanftes, unaufdringliches Licht.

LED Nightlight OL 02E

with twilight sensor
 Nightlight with twilight sensor and 2 LEDs for years of continuous operation.
 Exceptionally low electricity consumption, appr. 0.85 W.
 Switches on automatically at dusk.
 Provides safety in dark rooms.
 Soft lighting.

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA

Artikelnummer /  Product number 1173220

EAN /  EAN 4007123610457

VPE /  UP 4

Lichtstrom /  Luminous flux 1 lm

Leistungsaufnahme /  Power consumption 0.85 W

Nenneingangsspannung /  Nominal input voltage 230 V

Nenneingangsspannung min.-max./ Nominal input voltage min.-max. 220 V-240 V

Schutzklasse /  Protection class II

Schutzart (IP) /  Degree of protection (IP) IP20

Farbe /  Colour weiß /  white
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